

我县2022年下半年征兵体检工作有序开展



一应征青年正在接受视力检测。

本报讯 (记者 王光平 文/图) “廉洁征兵树形象,阳光征兵保质量”。7月6日,我县150余名应征青年,在县征兵工作体检站——县人民医院净坛分院参加2022年下半年征兵体检。

征兵体检现场,在征兵工作人员的引导下,严格核对个人信息、登记领表程序后,分批次在各科室前有序排队,依次进行测量血压、视力检测、心电图、内外科、耳鼻喉科等方面的体格检查。体检过程中,大家严格落实疫情防控措施,整个体检工作井然有序。

据了解,今年下半年征兵体检工作分为两批进行,首批体检时间为7月6日至8日,下一批体检时间为7月底至8月初。此次参加体检的150余名应征青年,大部分为应届大学毕业生。

当天,县委常委、常务副县长王春梅,县委常委、人武部上校政委钟履辉,县人武部上校部长夏晓松到县征兵工作体检站,看望应征青年和体检工作人员,对广大应征青年踊跃参军行为给予了肯定,鼓励他们立志军营,献身国防,报效祖国,实现人生价值。



重庆市“妇幼健康杯”英语演讲赛 巫山选拔赛举行

福田镇中心卫生院获一等奖, 将代表巫山参加市决赛

本报讯 (记者 杨新宇) 7月6日,重庆市第二届“妇幼健康杯”英语演讲比赛巫山选拔赛在县疾控中心成功举行,各参赛队伍表现精彩纷呈,引得满堂喝彩。

比赛刚开始,就进入白热化阶段,各参赛队伍纷纷拿出“看家本领”,从妇幼健康、儿童保健等角度,为现场的观众带来了一堂堂生动的妇幼健康知识课。现场掌声高潮迭起,气氛热烈。

记者从现场获悉,本次选拔赛共有11支参赛队伍参加竞赛,经过激烈的角逐,最终获得一等奖的是福田镇中心卫生院;获得二等奖的是县人民医院、县中医院和昌泰中医院;获得三等奖的是骡坪镇中心卫生院、大昌镇中心卫生院和红叶医院。其中获得一等奖的福田镇中心卫生院,将采用视频录制的形式,代表巫山报送重庆市“妇幼健康杯”英语演讲比赛决赛。

就业人才中心: 着力破解企业用工难

本报讯 (记者 向君玲) 日前,记者获悉,县就业人才中心全力服务企业纾困发展,有效应对疫情给稳定就业带来的不利影响。

据介绍,县就业人才中心建立了就业服务专员制度,聚焦企业“急难愁盼”,以破解企业用工难为着力点,抽调本单位业务骨干25人,组建就业服务专员队伍,“一对一”联系包挂全县58家重点企业,将保障企业用工、落实就业优惠政策作为专员服务的重要内容。专员还进一步强化对企业的跟踪服务,将技能培训、创新创业等一系列就业扶持政策“第一时间”传递给企业,让企业能“随时随办”,做到“应享尽享”。

县就业人才中心还建立了24小时用工服务长效机制,本着“有求必应、无需不扰”的原则,广泛宣传精准落实就业援助政策,改变过去“企业找政策”为“政策找企业”,聚力做好企业用工常态化服务。

“我们主要通过上门服务、电话、微信等多种方式,保持与企业的密切联络,建立朋友式、长期稳定的互动关系,帮助和解决企业各种问题、困难。”县就业人才中心负责人表示,企业需要什么,他们就办什么,每个人负责一个或者几个重点企业,进行“点对点”“面对面”的就业服务。同时,专员服务企业过程中,严格把握重实效办实事,不搞形式主义;尊重企业感受,不给企业添乱;循序渐近推进,不贪多求全“三个原则”确保人社就业服务有速度、有力度、有温度。

北师大“乐度实践队”奔赴官渡支教

本报讯 (记者 刘朝明 龚发苗) 日前,由北师大13名研究生和本科生组成的“乐度实践队”,分别从北京、山东、浙江、广东、四川等地奔赴官渡镇,开启为期两周的支教生活。

在落实国家乡村振兴战略实施中,乡村教育因师资和设备等力量的不足,在一定程度上成为乡村教育振兴的障碍。特别是艺术

教育,因学校师资缺乏、家长认识不足、农村培训机构不健全等原因,导致乡村学生的艺术素质普遍落后。本次北师大部分研究生和本科生成立“乐度实践队”,以振兴乡村艺术教育为已任,力争通过线上和线下教育相结合的方式,点亮农村孩子艺术的火花。

本次支教活动以巫山县知梦艺术培训中心为主阵地,以官渡场镇的小朋友和官渡

小学二、三年级的同学为主要对象,主要开展美育与绘画、演讲与口才、音乐游戏、小合唱等培训。“乐度实践队”曾对官渡小学二、三年级的同学进行了音乐课线上教学,本次支教活动是线上教学老师和同学第一次面对面交流,原参加线上教学的同学均可参加本次支教活动。7月4日,当孩子们见到他们心中的“星星老师”时,抑制不住内心的喜

悦。培训中,老师用电子琴上的“哆咪唆”三个音符,让小朋友分别组成“圆圈”“三角形”“直线”,孩子们尽情地参与体验,让他们实实在在地感受到了音乐的魅力。

本次培训只是为官渡幼小的艺术教育找到了一个新起点。据“乐度实践队”老师介绍,该支教团队将持续为官渡小朋友的艺术教育提供多种形式的帮助。

总工会: 开展农民工及新就业形态劳动者入会宣传

本报讯 (记者 向君玲) 连日来,县总工会深入骡坪镇、高唐街道、县工业园区等地开展农民工、新就业形态劳动者入会和互助保障宣传活动。

据介绍,为全力推进农民工、新就业形态劳动者入会,不断扩大工会组织覆盖,进

一步夯实基层组织的群众基础,县总工会通过入商铺、企业、村社和发放宣传资料、现场解答等方式,面对面地就推进农民工、新就业形态劳动者入会工作及互助保障相关政策进行认真宣传解读。

此次设立工业园区、职工服务中心、上

升社区、骡坪场镇等宣传点,开展集中政策宣讲30余场次,进村社、企业、单位、家庭开展入户宣传80余场次。发放调查问卷1000余份、宣传资料5000余份、宣传品1000余件,现场咨询答疑150余人次。

“通过宣传大大地增强了职工群众入会

的积极性和主动性,提高了农民工、网约车、外卖小哥等新就业形态劳动者对互助保障工作的知晓率和认同度,推动了互助保障这一惠民政策落地落实和持续稳步发展。”县总工会党组书记吴昌金表示。

住房城乡建委获市安全知识竞赛第三名

职工周振获“监督执法人员”类个人三等奖

本报讯 (记者 吴友琼) 日前,记者从县住房城乡建委了解到,由重庆市住房城乡建委主办、重庆市安管总站承办的2022年“安全生产月”安全知识竞赛揭晓,全市共三个区县获奖,我县住房城乡建委位列其

中。据悉,2022年“安全生产月”安全知识竞赛活动于6月11日正式启动,6月20日结束。县住房城乡建委积极响应活动号召,结合第21个全国安全生产月“遵守安全

生产法,当好第一责任人”主题,加强安全知识学习及普及,广泛动员全体干部职工参与竞赛活动,在全市各区县住建行业主管部门中脱颖而出,以总分排名第三名的优异成绩获“区县主管部门优胜奖”。同时,我县住房

城乡建委职工周振,以100分满分获“监督执法人员”类第六名、个人三等奖。

市场监管局: 开展食品安全警示培训

本报讯 (记者 曾露 通讯员 张诗青) 7月6日,县市场监管局联合县城市管理局、县生态环境局对城区大型餐饮单位、火锅店、烤鱼店、连锁餐饮门店等负责人开展食品安全警示和集中培训,全县43家餐饮企业负责人参加培训。

培训中,大家集中观看了《烤鱼店地沟

油案例》《火锅底料回收使用案例》,通过以案说法,以案为戒。还学习了《食品安全法》《食品安全法实施条例》《餐饮服务食品安全操作规范》《餐饮服务通用卫生规范》等法律法规,强化守法经营、依法维权意识。

“高铁时代”已经到来,大批外地游客到巫山体验高品质消费。同时,也正值全国文

明城市创建时期,县市场监管局要求餐饮企业要履行食品安全主体责任,以“重庆阳光食品”APP运用为核心,“互联网+明厨亮灶+AI识别”为抓手,及时发现风险隐患,将食品安全落实到每一个经营环节,全力守好行到巫山“吃得安全、吃得放心”。

接下来,县市场监管局、县城市管理局、

县生态环境局三个单位将分片区对城区所有餐饮单位开展全覆盖食品安全、餐厨垃圾收运、环境保护教育培训,切实保障群众饮食安全。

6146件非法烟花爆竹被集中销毁



非法烟花爆竹销毁现场。

本报讯 (记者 曾露 文/图) 7月6日,县应急管理局联合县公安局等部门,在骡坪镇一处偏僻采石场对收缴的6146件非法生产、经营的烟花爆竹进行集中销毁。

据了解,此次销毁的是自2020年以来收缴的非法生产、违规经营的烟花爆竹,这些非法烟花爆竹品种多、数量大、质量差,极易发生自然爆炸事故,存在严重安全隐患。

销毁过程中,工作人员严格按照预定的销毁方案,认真对照销毁清单,对烟花爆竹品种数量进行清点,并在销毁场地设置安全警戒线,现场执法人员对收缴的烟花爆竹进行了销毁。

销毁现场,县人大代表、政协委员及警风监督员进行了监督。活动结束后,相关工作人员对销毁现场进行了妥善清理和后续处理,确保销毁现场安全无隐患。

“今天共销毁违法烟花爆竹6146件,价

值100余万元,给非法生产、经营烟花爆竹者起到了一定的威慑作用。下一步,我们将继续加大违法烟花爆竹打击力度,欢迎广大人民群众积极举报走私贩卖烟花爆竹的违法行为。”县应急管理局副局长肖光红说。

近年来,我县烟花爆竹打非办公室积极贯彻落实危险化学品、烟花爆竹“打非”工作,加大对烟花爆竹安全隐患的排查,严厉打击非法生产、销售、储存、运输等违法犯罪活动,充分展示了我县烟花爆竹打非治违的决心和力度,进一步规范了我县烟花爆竹经营市场秩序,保障了人民生命财产安全。



100名县人大代表参加履职能力提升培训

(上接第一版)接受人民群众的监督,想方设法为人民群众排忧解难。要当好监督员,增强监督意识,做到敢于监督,善于监督,积极审议发言,促进政府改进工作,推动有关问题的解决。要当好领头雁,人大代表具有广泛的代表性、先进性,始终站在时代的前沿,立足本职,服务大局,带头贯彻中央市委县委决策部署,充分发挥模范带头作用,争当干事创业的表率。

希望大家要珍惜学习机会,静下心来专心学习,要做到学以致用,知行合一,立足人大工作和节点,把学习的着眼点聚焦到研究和解决实际问题上,学有所思,学有所悟,学有所得,学有所用,做到思想上有收获,履职能力上有提高。要严守纪律规定,保持良好秩序,充分发挥巫山县人大代表的良好形象。

据了解,此次培训为期三天,100名县人大代表将学习习近平关于坚持和完善人民代表大会制度的重要论述解读、时代楷模毛相林与下庄精神等。

县领导王军出席开班仪式。

官渡镇: 三招助“巫山脆李”俏销

(上接第一版)测评甜度、秤量克重,在官渡镇双月村,脆李种植大户刘绪海正在一丝不苟地检查脆李的品质,然后掏出手机,与四川达州的客户联系。

“我卖的李子,基本是我自己联系的客户,大都是回头客。”刘绪海说,脆李成熟后,他就将样品送给客户品尝,让客户提前下订单。现在,他一天的销售量就在200箱左右。

和刘绪海一样,庙坪村的刘朝荣,也与福建的果商签订了购销合同:一天10吨,有多少收多少。此外,他还通过驻村干部提供的信息,向重庆空港销售了3吨脆李。

大户不愁销,散户怎么办?

在当阳村一个普普通通的农家小院,村民童光冬正在直播销售脆李。

“家人们,我们这里的巫山脆李,是中华果哟……”一张简易桌子,一部普通手机,就是他的销售神器。“从6月底开始,我通过直播平台,每天就可以销售20多箱……”童光东自豪地说。

发动有能力的村民直播带货,也是官渡镇促销的一大妙招。

“现在盛行直播,我们就每个村培养几名网红,通过网络平台进行销售。”李刚军说,同时,还邀请了“百万粉丝级”网红达人到果园现场直播,帮助推销脆李。

“通过政府帮、自主销、网红推等三大招式,今年,官渡镇的脆李又是一个丰收年。”看到村民们将脆李从树上采下,再分拆装箱,通过冷链物流运往市场,李刚军的心情很好。